手机巧妙变"砝码

"缺斤短两"一眼知

运城晚报讯(记者 王耀)"您手机的重 量是199克。"工作人员边说边在一张蓝色 标签上写下数值,并贴在市民手机上。5月 24日,市市场监督管理局、盐湖区市场监督 管理局联合在市区八一市场开展"手机变砝 码,计量惠民生"活动。

活动现场,工作人员使用检定合格的电 子天平对群众随身携带的手机免费进行称 重,加贴重量标签,随即,手机秒变"砝码" 工作人员告诉记者,贴有重量标识的手机可 看作一个已知重量的便携式砝码,能作为消 费者购物时交易重量的参照,是广大群众监 督计量行为的一种有效方式。今后,市民在 消费过程中遇到商家使用电子秤称量商品 时,只需将随身携带的手机"砝码"直接放在 电子秤上当场测试,就可以初步判断是否遇 到了缺斤少两的电子计价秤。市市场监管 局提醒广大群众,手机"砝码"仅可作为交易 时的参照。群众一旦发现所购商品重量有 较大误差,可以采取拒绝购买商品、要求商 户更换符合要求的电子计价秤、到公平秤上

进行复秤、拨打12315投诉举报热线等方法 维护自身合法权益。

"以后买菜的时候,可以先把手机放到 商户的电子秤上称称重量,秤准不准一目了 然,这个方式非常放心、方便。"现场,一位市

为进一步规范全市消费市场计量秩序, 切实维护诚信计量的交易环境,近日,市市 场监管局启动了"手机变砝码,计量惠民生" 活动,受到了市民的广泛欢迎。"目前,我们 已经在市区东湖农贸市场、八一市场开展了 类似活动,市民反应热烈。有意向的市民可 以联系辖区市场监管所免费参加。下一步, 我们将组织各级市场监管部门深入集贸市 场、大型商超、乡村集市等重点场所,为广大 消费者粘贴'手机砝码'贴纸,充分发挥社会 计量的监督作用,让计量违法行为无处遁 形,让诚信经营、守法经营理念深入人心,进 一步构建放心消费环境,维护人民群众消费 权益。"市市场监督管理局计量科相关负责



▲工作人员为市民粘贴"手机砝码"贴纸

专

顶

动

署会召

城

燃

领

域

运城市第十三届职业院校技能大赛在河津开幕

运城晚报讯(记者 杜磊 见习 记者 陈怡霏)5月23日,运城市第十 三届职业院校技能大赛在河津市职业 中学拉开帷幕

本届大赛从5月23日持续至25 分为学生赛道和教师赛道。来自 我市13个县(市、区)的370名学 生和100名教师,分别参加汽车维 修、中式烹饪、护理技能、焊接技 术、电子商务运营、网络建设与运 维、 艺术设计等8个赛项的角逐(右 图)。

据了解,自2010年开始,我市已 成功举办十二届职业院校技能大赛, 累计吸引6000余名师生踊跃参加。 该赛事已成为全市职业教育的一项品 牌赛事

2023年,我市职业院校在全国职 业院校技能大赛中获得教师教学能力 比赛一等奖、二等奖各1个,学生技能 比赛二等奖4个;7所中职学校大赛成 绩进入山西省第十七届职业院校技能



大赛前50强;7所中、高职院校成功承 办全国、全省职业院校技能大赛10个 赛项;6所中、高职院校代表山西省出 征全国职业院校技能大赛。同时,我 市还申报通过全国数字化校园建设试

点校1所;获批省级职教品牌专业8 个、省级高水平实训基地建设项目7 个,授牌特色产业学院1所,形成了 "以赛促教、以赛促建"的良好发展格 局。

2024年山西省残疾人飞镖比赛举办 我市代表队斩获两金三银一铜

运城晚报讯(记者 范楚乔 张博)5月23日,从市残联获 悉,在临汾市侯马市举办的2024年山 西省残疾人飞镖比赛上,我市代表队 共斩获两金3银1铜,以及一个第4 名、两个第6名,金牌数、奖牌数均居

此次比赛共有全省11个地市的 95名运动员参加,我市代表队有12名 运动员。比赛设男子肢体、女子肢体站 姿单人赛,男子肢体、女子肢体坐姿单 人赛,以及男子听力、女子听力单人赛。

比赛中,我市代表队运动员手持 飞镖,全神贯注掷出,以良好的竞技状 态和精湛的技术技能完成比赛,展现 了努力拼搏、奋勇争先的精神风貌。比 赛期间,市残联党组成员、副理事长李 志涛讲行了现场观摩。

七夕婚恋交友活动应者热烈

不到一周时间,报名人数达170余人,男女比例相当

运城晚报讯(记者 景斌)由本报 发起的七夕大型婚恋交友活动自启动 以来,不到一周时间,已收到170多人 报名,且男女比例相当。

为培育新型婚育文化,加强对年 轻人婚恋观、生育观、家庭观的引导, 让文明健康的婚育新风深入人心,本 报联合市妇联、山西鼎鑫集团开展此 次活动。从目前的报名情况看,男士 与女士的比例相当,25岁至35岁年龄 段的人居多。具体负责报名事宜的姚 女士告诉记者,这两天打电话咨询的 人比较多,还有不少是家长替孩子报

据介绍,为加强男女互动、 进彼此了解,到了一定的时间节 点,主办方就会邀约男女双方见 并安排破冰游戏、才艺展示等 环节。目前,活动还在报名阶段, 有意向的单身青年可致电 15935574435 (姚女士)

运城晚报讯(记者 祁 克宁)5月23日,市城市管理 局召开全市城镇燃气领域专 项治理行动部署会

会议对《运城市城镇燃 气领域专项治理行动方案》 《运城市推讲餐饮等人员密 集场所"瓶改管"工作实施方 案》进行了详细解读,对城镇 燃气领域专项治理行动重点 任务、餐饮等人员密集场所 "瓶改管"工作进展情况进行 安排部署。

会议要求,相关部门和 企业要清醒认识当前形势, 切实增强做好城镇燃气领域 专项治理行动的紧迫感和责 任感,深刻吸取燃气安全事 故教训,高度重视城镇燃气 安全工作,有力有序推进城 镇燃气领域专项治理行动; 要明确责任,严格对照方案 部署任务,压紧压实各方责 任,压实部门责任,加大监管 力度,建立健全安全生产责

任体系,明确企业主体责任,强化安全意识, 不断提高安全生产水平;要确保取得实效,按 照职责分工,对餐饮、学校、养老机构、医院、 景区等重点场所、关键环节开展拉网式排查 建立问题隐患台账,逐项销号整改,做到立说 立行、立行立改,确保专项治理行动措施得 力、整改到位;要上下联通,强化组织领导,通 过各部门联动配合,行业上下齐抓共管,切实 拧紧安全生产链条,提升专项治理行动质效, 高质量开展好各项工作。

今明两天 我市有雷电大风和 短时强降雨

运城晚报讯 5月24日10时,市气象局 发布重要天气预报:受高空槽和切变线影响, 预计25日下午至夜间,我市将出现阵雨或雷 阵雨天气,过程降水量5毫米至20毫米,局 部超过30毫米,并可能伴有雷暴大风、短时 强降水等强对流天气,阵风风力可达7级以 上,小时降水量可达20毫米;最高气温下降 4℃至6℃。26日白天,局部地区仍有阵雨或 雷阵雨。 (冯明理)